

公司起诉员工 请求不付工资

法院:并非“谁告谁有理”

□ 河北法制报记者 张乔

员工给公司干活,付出了劳动,公司理应支付工资报酬,这是天经地义的事儿。可总有那么一部分单位,在员工辛苦付出后,采取各种方式拖欠劳动报酬,甚至对仲裁裁决也不管不顾,以为这样一直“拖”下去报酬就不用付了。更有甚者,有些单位罔顾拖欠工资的事实,竟将员工诉至法院,请求不予支付工资。近日,石家庄市长安区人民法院就审理了一起这样的案件,判决相关企业依法向员工支付工资及经济补偿金。

原告:请求不予支付被告工资

原告河北某管理咨询有限公司自然人独资的有限责任公司,其股东、法定代表人为张某。今年3月,该公司将20名员工起诉至石家庄市长安区法院,请求不支付被告工资、经济补偿金合计134982元。

原告称:2019年五六月份,原告与被告发生纠纷后,被告未按规章制度办理离职手续。原告认为

被告在职期间考勤记录混乱,且在发生纠纷后经理刘某与被告沟通时写下的欠款条,是刘某未经原告同意,私自与被告确认欠款金额并加盖原告印章的。另外,钉钉打卡记录显示,被告在职期间有不同程度的迟到、早退、旷工情况。因此,原告要求不支付被告经济补偿金。

被告:原告应依法支付工资

被告20名员工中,工作时间最长的5个月,最短的仅1个月,被欠工资最高10750元,最低2000元。被告称,他们在原告处工作,因原告拖欠工资被迫辞职,后来多次与原告沟通,双方对拖欠的工资数额进行了确认。

被告提交了由该公司出具的欠条,上面载明了公司欠款、归还日期,盖有公司印章和经理刘某签名。

仲裁委员会:裁定原告给付工资

仲裁庭审时,原告对欠条予以认可,但对欠条载明的工资金额不

认可,称该欠条是刘某出具的,当时是在原告法定代表人不在场的情况下直接加盖了原告公司印章。原告提交了部分考勤表,表明被告在职期间出现过不同程度的迟到、早退、旷工情况,欠条载明的金额与考勤不符。

被告对考勤表不认可,并称公司经理刘某与原告法定代表人张某系夫妻关系,其所出具的欠条代表公司。石家庄市长安区劳动人事争议调解仲裁委员会于2019年11月14日作出仲裁裁决书,裁决公司向20名员工支付工资、经济补偿金共计134982元。

法院审理:原告依法支付被告工资和经济补偿金

法院经审理查明,原告自认拖欠被告工资,仅对拖欠工资的数额存在异议。被告提交的欠条载明了原告拖欠被告的工资数额,加盖有原告公司印章和经理刘某签名。原告仅提交考勤表不足以证明该欠条载明的拖欠工资金额与实际不符,同时被告对该

考勤表也不予认可。法院认为,原告未及时足额向被告支付劳动报酬,被告可以解除劳动合同,原告应当向被告支付解除劳动合同的经济补偿金。法院遂判决原告河北某管理咨询有限公司支付20名被告工资121732元、解除劳动合同的经济补偿金13250元,共计134982元。

法官说法:

法院审理案件,以事实为依据,以法律为准绳,并非“谁告谁有理”。此案中,公司法定代表人张某与经理刘某系夫妻关系,该公司无视拖欠员工工资并导致员工离职的事实,以刘某私自与员工签署欠条、员工考勤混乱为由起诉至法院,但都躲不过法官的“火眼金睛”,最终法院在查清案件事实真相后,依法依规判决原告向被告支付工资。



即将拿到驾驶证 寻友庆祝 无证驾车被罚款 乐极生悲

河北法制报讯 (记者 李建华)日前,大学生孙某为庆祝科目三考试顺利通过,专程从山东来到邯郸与朋友相聚。游玩期间,还未取得驾驶证的孙某驾驶租赁车辆被查,同车好友撒谎替其隐瞒无证驾驶事实,最终被邯郸市公安交巡警支队防控大队黄粱梦警务站的民警识破。

当天14时40分许,黄粱梦警务站民警发现,一辆白色轿车行驶至北环路与裕新大街交叉口时突然靠边停车,随即从副驾驶位置下来一名男子快速跑到了驾驶室的位置。透过挡风玻璃,民警看到驾驶位上一名女孩瞬间移到副驾驶位置。面对民警的质问,驾驶员支支吾吾不敢直面回答,最终两名当事人承认了换座的事实。

“我已经考过科三了,马上就可以拿到驾驶证了。”原来,驾驶车辆的女孩孙某是一名在校大学生,目前还在驾考阶段,属于无证状态。而孙某驾驶的车辆是其同车朋友租赁的共享车辆。

民警对孙某及车上同行人员进行了严厉的批评教育后,对孙某无证驾驶的违法行为处以1000元罚款。

无证醉驾发生交通事故 取保期间竟再次醉驾

一“不长记性”男子 被沽源警方刑事拘留

河北法制报讯 (古轩)醉酒后无证驾驶机动车被交警处罚,因不符合逮捕条件被取保候审。取保期间,竟再次醉酒后无证驾驶机动车。日前,这一置法律权威于不顾的“不长记性”男子,被沽源警方刑事拘留。

今年1月27日18时30分许,冷某酒后无证驾驶轿车在沽源县小宏城子路段发生交通事故。经张家口市法医鉴定中心对其血液中酒精含量进行鉴定,结果显示,冷某属醉酒后驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。3月4日,冷某被沽源县公安局以涉嫌危险驾驶罪立案侦查。7月8日,冷某因涉嫌危险驾驶罪被沽源县公安局取保候审。7月29日15时9分,冷某在取保候审期间,再次酒后无证驾驶小型普通客车,被执勤民警查获。经张家口市公安局物证鉴定所对其血液进行鉴定,冷某血液中酒精含量属于醉酒后驾驶机动车,再次涉嫌危险驾驶罪。8月11日,犯罪嫌疑人冷某因再次涉嫌危险驾驶罪被沽源县公安局刑事拘留,现羁押在沽源县看守所。

一个多月为境外网络 赌博团伙洗钱2000万元 这一“黑灰产”3名嫌犯被行唐警方抓获

河北法制报讯 (记者 张哲)日前,行唐县公安局打掉一个为境外网络赌博平台洗钱的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,现场扣押手机82部、银行卡180余张、手提电脑4台,涉案金额高达2000万元。

8月初,该局上方刑警中队民警在工作中发现有为网络赌博洗钱的线索后,立即展开全力侦查,锁定一个以胡某为首向境外网络赌博平台提供洗钱服务的犯罪团伙。8月24日,上方刑警中队联合县大案中队等开展收网行动,在辖区某宾馆抓获胡某等犯罪嫌疑人3名,当场缴获作案手机82部、银行卡180余张、手提电脑4台。

经讯问,胡某、宁某、刘某均对其为某境外网络赌博犯罪团伙洗钱并从中



图为民警缴获的作案手机、银行卡、手提电脑等。

抽取佣金的作案事实供认不讳。

经进一步调查了解,该团伙从7月上旬开始为某境外网络赌博团伙洗钱,并通过专门的非法软件与境外“上家”联系,日

转账流水最高达到200万元,一个多月涉案金额达2000万元。

目前,胡某等3名犯罪嫌疑人已被行唐县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办当中。

唐山路南警方捣毁一聚众赌博窝点 抓获涉赌人员45人 其中8人被刑事拘留

河北法制报讯 (史孟贤)“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,唐山市公安局路南分局擎利剑斩黄赌,于近日成功捣毁一聚众赌博窝点,抓获涉赌人员45人。

日前,路南分局小山派出所民警在辖区巡逻过程中,发现一厂房附近停放多辆车,时常有人出入,疑似赌博。接此警情后,路南警方迅速成立专案组对该赌博窝点展开侦查,逐步摸清了该

赌博窝点的赌博方式、人员分工、活动规律等情况。这一赌博犯罪团伙以“押宝”的方式开设赌场,平时进出人员多,治安环境复杂。该赌博窝点为逃避打击,还雇佣专人持对讲机在小区入口站岗望风,直接进入赌场和抓捕难度大。

通过多日的外围调查,专案组制定了详尽的抓捕方案。8月21日,由刑警大队、网安大队、食药大队及派出

所联合组成的抓捕组迅速出击,成功捣毁该赌博窝点,当场抓获涉赌人员45人,缴获赌资1万余元,收缴赌博工具若干。

经审讯,犯罪嫌疑人李某力、张某林、张某辉等8人交代了自7月至今,多次以“押宝”的形式组织聚赌并收取分成的事实。目前,犯罪嫌疑人李某力等8人已被刑事拘留,其余37名参赌人员已被行政处罚。

以办理高额信用卡为名

“银行业务员”操作他人手机 盗窃30余万元

了解情况。民警获悉,有一男子自称某银行业务员,先后多次到冯某的手机卖场,以办理高额信用卡的名义,操作冯某的手机。刚了解完情况,自称某银行业务员的男子便应冯某之约到达手机卖场,遂被办案民警传唤到公安机关。

经核实,该男子曹某并非银

行业务员。经调取曹某银行流

水、支付宝转账记录等资金流信息,最终确定曹某有重大犯罪嫌疑。在充足的证据面前,犯罪嫌疑人曹某如实供述了自今年8月以来,其先后3次到冯某经营的手机卖场,谎称自己是某银行业务员,以为冯某办理信用卡为幌子,借用冯某手机进行操作,其间私自以冯某名义在支付宝

借贷平台上贷款,后将钱款转到自己账户;曹某还在冯某不知情的情况下,私自在冯某手机上将冯某信用卡透支,再把钱款转到自己账户,共计盗取冯某30余万元的作案事实。

目前,犯罪嫌疑人曹某已被

滦南警方依法刑事拘留,案件正

在进一步深挖中。

交通肇事后逃逸 法盲司机被批捕

河北法制报讯 (记者 张哲)交通肇事后不是赶紧救治而是逃跑,平山县公安局交警大队近日处理一起交通事故案,抓获肇事逃逸人李某。8月26日,李某被平山县人民检察院依法批准逮捕,等待他的必是法律的严惩。

8月16日3时43分许,平山县公安局接到群众报警称:在平山县钢城路野生原路段看到一辆三轮车侧翻在路中间,旁边有人躺着,路面有血迹。

接到报警后,县公安局交警大队立即组织民警赶赴事故现场,同时联系120前往救治。到达现场后,经医务人员确认,被害人已经死亡。民警在对现场进行勘查时发现,三轮车有明显碰撞痕迹,基本确认是一起交通事故案。

通过对事故现场进行分析,以及对报警前经过此路段车辆的排查,民警获知一重大线索,一驾驶人路过事故现场时,恰好

看到一辆红色货车司机下车查看情况。得到该信息后,民警立即对该时间段内的红色货车逐一进行排查,最终发现该时间段只有一辆车牌号为“津C59C××”的红色货车经过。经过进一步工作,民警了解到该车所有人为王某,鹿泉人。通过电话询问得知,当晚驾驶车辆的是其雇佣的司机李某。

民警随即前往鹿泉,寻找肇事车辆与司机。到达地点后,通过对车辆进一步勘查,发现该车有明显的碰撞痕迹,且痕迹与三轮车痕迹相吻合。民警立即将车辆扣押,并将肇事司机李某带回平山。

经审讯,肇事司机李某交代了8月16日3时22分许,其驾驶货车在平山县钢城路段行驶时与一辆三轮车相撞后逃逸的事实。

8月26日,李某被平山县人民检察院依法批准逮捕。目前,案件正在进一步办理中。

依托电动车实名认证管控系统

唐山开平警方连破5起电动车盗窃案

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,唐山市公安局开平分局栗园派出所成功抓获一名盗窃电动车嫌疑人,破案5起,追回被盗电动车3辆。

8月23日零时左右,栗园派出所接方某报警,称其电动车在辖区某老旧小区被盗。民警立即联系

指挥中心对接电动车管控中心,依托电动车实名认证管控系统锁定电动车所在位置。8月24日12时,民警在高新区一废弃院内找到被盗电动车,当场抓获盗窃嫌疑人张某。经讯问,张某对其在栗园镇盗窃电动车5辆的事实供认不讳。 邓亮 高琳

男子见财起意偷手机 4小时后民警找上门

近日,一男子打篮球时将别人放在看台上的手机偷走。清河县公安局泰山派出所闻警即动,快速出击,仅用4个小时,便将该男子抓获。

据盗窃嫌疑人张某交代,8月8日其开车到清河,

下午6时到水上公园篮球场打篮球,中途休息时看到看台上的一部手机成色较好,遂见财起意将该手机偷走。张某表示,怎么也想不到,民警这么快就找上门了。 李建伟 刘媚

三河交警赴外省 蹲守6小时抓获一肇逃司机

8月7日早晨,三河市公安局交警大队民警经过6个小时蹲守,在山东省菏泽市成功抓获一名交通肇逃人员。

据悉,2019年10月26日15时45分许,马某某驾驶轿车与骑自行车的林某

某相撞,造成林某某受伤、车辆损坏的交通事故后,马某某驾车逃逸。犯罪嫌疑人马某某对其交通肇逃的事实供认不讳。目前,马某某已被刑事拘留。

李建伟 谢娜

赚“小钱”摊上“大事”

安国一村民出租微信号被行拘

的微信号对福建省人刘某实施网络刷单诈骗,骗取刘某4777元。小华明知犯罪嫌疑人租用其微信号实施诈骗,却贪图每日55元的租金,继续让犯罪嫌疑人使用。后小华的微信号被封停,小华已获取租金165元。目前,小华已被行政拘留,案件仍在进一步深挖中。

李建伟 解敏慧

卢龙县公安交通警察大队 关于清理暂扣车辆的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条第三款及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定,2020年8月25日以前卢龙交警大队(包括各中队)处理的交通事故和因违法扣押的车辆,存放于卢龙县路通汽车救援队、卢龙县华伟商贸有限公司、卢龙县公安局交通警察大队停车场院内的汽车、摩托车、三轮汽车、拖拉机、电动车和自行车进行清理。自登报之日起三个月内,请驾驶人或者所有人、管理人持暂扣凭证、驾驶证、本人身份证、行驶证或购车发票、合格证(如属被抢车辆必须持有公安机关开具的报案证明),到卢龙县公安局交通警察大队办理有关手续,逾期不办理的,大队将依法予以处理。

特此公告

2020年9月1日

【警】示